

# Israel's war on Gaza updates: Rafah hospital closes due to Israeli bombs | Israel-Palestine conflict News

 [aljazeera.com/news/liveblog/2024/5/27/israels-war-on-gaza-live-news-35-killed-in-rafah-tent-bombings](https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/5/27/israels-war-on-gaza-live-news-35-killed-in-rafah-tent-bombings)

Mersiha Gadzo, Maziar Motamedi, Usaid Siddiqui

## Aktualizace izraelské války v Gaze: nemocnice v Rafahu se zavře kvůli izraelským bombám

Mladá dívka léčená v kuvajtské nemocnici po izraelském útoku na Rafah, 27. května 2024 [Screengrab/Sanad/Al Jazeera]

Tato aktivní stránka je nyní uzavřena. Zde můžete nadále sledovat naše zpravodajství o válce v Gaze .



před 5 hodinami  
( 00:00 GMT )

### To je pro dnešek zábal

Děkujeme, že jste se k nám připojili, abyste získali aktuální informace o všem souvisejícím s izraelskou válkou v Gaze v reálném čase.

Chcete-li si přečíst více o následcích izraelského útoku na stanový tábor Rafah, přejděte k našemu příběhu [zde](#) .

Pro další zprávy, analýzy a názory na konflikt klikněte [zde](#) .



před 5 hodinami  
( 23:45 GMT )

### **Zde je to, co se dnes stalo**

Tuto živou stránku brzy uzavřeme. Zde je rekapitulace dnešních událostí:

- Počet obětí izraelského bombardování stanového tábora s vysídlenými lidmi ve vyhrazené bezpečné zóně v Rafahu je nyní 45, většinou žen a dětí, což vedlo k mezinárodnímu pobouření.
- Netanjahu označil smrtící útok za „tragický incident“, který jeho vláda „vyšetřuje“.
- Kuvajtská nemocnice v Rafahu byla podle jejího ředitele zprovozněna kvůli úmyslným útokům izraelských sil na personál nemocnice a okolí.
- Alžírsko požádalo o naléhavou schůzi Rady bezpečnosti Organizace spojených národů (BR OSN), aby projednala situaci v Rafahu.
- Libanonská skupina Hizballáh napojená na Írán oznámila, že zahájila palbu raket na severní Izrael v reakci na smrtící izraelský úder před nemocnicí v jižním Libanonu, která se odehrála v průběhu dne.



před 5 hodinami  
( 23:30 GMT )

**DEVELOPING**

### **Civilní obrana hlásí izraelský útok na město Gaza**

Organizace prostřednictvím prohlášení na svém oficiálním kanálu Telegram uvedla, že její posádky hledají v troskách přeživší poté, co izraelská armáda zaútočila na čtvrť Daraj v Gaze na severu Pásma.

V prohlášení se dodává, že stávka byla na dům patřící rodině al-Ghusseinových.

Video sdílené skupinou ukazuje její posádky a další dobrovolníky, jak se krčí v hromadách sutin a křičí do země, aby se pokusili kontaktovat přeživší útoku.



před 5 hodinami  
( 23:30 GMT )

### **Palestinci pokračují v útěku z Rafahu přes noc**

Video zveřejněné na Instagramu palestinskými novináři ukazuje skupiny lidí opouštějících své útočiště v Rafahu uprostřed intenzivních střetů a bombardování ve městě pod rouškou tmy.

Novináři tvrdí, že tyto záběry, které byly ověřeny Al-Džazírou, byly pořízeny po půlnoci místního času (21:00 GMT).



před 6h

( 23:00 GMT )

### **SLEDUJTE: Rodina vysídlená poosmé v Gaze**

Rodina Salmanových chce, aby svět věděl, že od začátku izraelské války v Gaze byli osmkrát vysídleni.

Když sbalili to, co zbylo z jejich ohořelých věcí po posledním izraelském útoku na Rafah, porovnali vojenskou pomoc poskytnutou Izraeli se skrovnou potravinovou pomocí poskytovanou Palestincům a zeptali se, zda budou mít někdy znovu bezpečné místo k životu.

Podívejte se na naši videoreportáž níže:

Délka videa 01 minut 53 sekund01:53

"Nevíme, kam jít," říká rodina vysídlená v Gaze poosmé



před 6h

( 22:30 GMT )

### **Islámský odboj v Iráku se zaměřuje na Izrael**

Irácká skupina napojená na Írán prostřednictvím prohlášení uvedla, že vypustila tři bezpilotní letouny na izraelské město Eliat, které míří na vojenské cíle.

Místní izraelská média uvádějí, že všechny tři drony byly zachyceny, když se ve městě rozezněly sirény náletu.

Záběry zveřejněné izraelským armádním rozhlasem ukazují zachycení jednoho z dronů izraelskou protivzdušnou obranou:

*Překlad – Poplachy v Eilat: 2-3 drony byly vypuštěny ze směru od Iráku a zachyceny mimo území Izraele.*



před 6h

( 22:15 GMT )

## **Netanjahuovo „bezohledné pronásledování“ Hamasu způsobilo smrt nevinných, tvrdí americký zákonodárce**

S odvoláním na útok na stanový tábor v Rafahu, při kterém zahynulo 45 lidí, americký kongresman Eric Swalwell říká: „Stejná taktika stejných vůdců přinese pouze stejné nebo horší výsledky“.

„Netanayhuovo [sic] bezohledné stíhání Hamasu zabilo izraelské rukojmí, humanitární pracovníky a nevinné Palestince. A nic se nemění,“ uvedl zákonodárce Demokratické strany v příspěvku na X.

Americký demokratický prezident Joe Biden se veřejně postavil proti izraelské ofenzivě v Rafáhu a jeho administrativa kvůli obavám pozastavila jednu dodávku zbraní do Izraele.

Navzdory tomu, že počátkem května řekl , že zadrží více zbraní, pokud země bude pokračovat v rozsáhlé operaci v Rafahu, Biden do značné míry ustoupil od použití takové páky, i když izraelští vůdci odmítli varování Washingtonu.

- **Zaregistrujte se na Al Jazeera**

Týdenní zpravodaj

Nejnovější zprávy z celého světa. Včasné. Přesný. Veletrh.

✓ Zkontrolujte prosím svůj e-mail a potvrďte své předplatné  
Registrací souhlasíte s našimi Zásadami ochrany osobních údajů

chráněno **reCAPTCHA**



před 7h  
( 22:00 GMT )

**Fotografie: Propalestinský protest v Jordánsku poblíž izraelské ambasády**



Demonstranti se shromáždili během protestu na podporu Palestinců v Gaze a odsoudili izraelské nálety v jižním městě Rafah, mimo mešitu al-Kalouti poblíž izraelské ambasády v Ammánu, Jordánsko 27. května 2024 [Alaa Al Sukhni/Reuters]



Demonstranti před mešitou al-Kalouti [Al-Sukhni/Reuters]



Demonstranti se shromažďují během protestu na podporu Palestinců v Gaze [Alaa Al Sukhni/Reuters]





před 7h

( 21:45 GMT )

**BREAKING**

### **Při dalším izraelském útoku na Rafah bylo hlášeno několik úmrtí**

Izraelské síly zaútočily na dům v oblasti al-Hashashin na severu města a podle místních zdrojů zabily a zranily několik lidí.

Na záběrech, které pořídila Al-Džazíra, jsou zraněné přicházející do porodnice Al-Helal Al-Emairati včetně dětí.

Jeden z obyvatel řekl, že ostřelování zasáhlo oblast osídlenou vysídlenými civilisty a stany, přičemž poznamenal, že obyvatelé převáželi zraněné v civilních vozidlech, než do oblasti přispěchaly sanitky.

Další informace vám přineseme, jakmile přijdou další informace.

Zdroj : Al-Džazíra a tiskové agentury